

阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽

#

華興文教

活動時間：2019-09-22

阿根廷僑校教師聯誼會於9月22日假臺灣僑民聯合會館舉行「第三屆國慶盃乒乓球賽」，上午9時舉行開幕典禮，參賽隊伍計有各僑校學生，教聯員及學生家長等。開幕時由新興中文學校林校長韻珊、僑委會丁秘書健民、林僑務委員英忠及楊僑務委員振壽特致詞勉勵。

看到學生們為了本次的比賽，在三個月前就已開始報名，這段時間也為了比賽勤加練習，同學間也會相約在下課後互相練習，達到了德智體群美的教育中，群體活動配合及體能健身之效果。家長們也一同參加了本次的活動，為參加比賽的同學們加油，一起體驗了大家齊聚一堂，共同歡樂的氣氛。

球場上各參賽隊伍均努力爭取佳績，並展現運動家精神，閉幕式於當日中午13時舉行，頒贈優勝隊伍與個人傑出表現等之獎牌及獎金。



阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽1

2026/2/1 下午 12:01:27

阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽

#

華興文教

活動時間：2019-09-22



阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽2

2026/2/1 下午 12:01:27

阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽

#

華興文教

活動時間：2019-09-22



阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽3

2026/2/1 下午 12:01:27

阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽

#

華興文教

活動時間：2019-09-22



阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽4



阿根廷僑校教師聯誼會-第三屆國慶盃乒乓球賽5